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      INFORMACJA  DOTYCZĄCA REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA




 PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO
                                                                               NUMER 1
                         na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym:


     Podczas służby obchodowej pełnionej w rejonie służbowym numer 1, z informacji napływających od mieszkańców, osiedla „3-Maja/Słowackiego”, jak również w związku z licznymi skargami mieszkańców do Spółdzielni Mieszkaniowej i z uwagi na dużą liczbę zgłaszanych interwencji, wynika, że na placu zabaw, usytuowanym, na wyżej wymienionym osiedlu według zgłoszeń grupuję się młodzież, która  popełnia wykroczenia szczególnie uciążliwe społecznie takich jak używanie słów nieprzyzwoitych, zaśmiecanie terenu boiska i przyległych, spożywanie alkoholu, zakłócanie ciszy nocnej oraz porządku publicznego. Do popełniania wykroczeń dochodzi najczęściej w godzinach popołudniowych i wieczornych. Wymienione sytuacje są szczególnie uciążliwe dla osób zamieszkujących w wymienionym rejonie i pobliskiej okolicy oraz mogą mieć demoralizujący wpływ na osoby małoletnie. 

2. Zakładany cel do osiągnięcia:
 Dążenie do ograniczenia o 60 procent naruszeń prawa, po przez kontrole w czasie obchodu rejonu służbowego. Kryterium oceny osiągniętego celu będzie liczba odnotowanych interwencji Policji  oraz liczba ujawnionych wykroczeń w okresie pierwszego półrocza 2024roku,  w porównaniu do okresu poprzedniego. 

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań:
Kontrole rejonu wskazanego w punkcie 1, przez właściwego dzielnicowego odpowiedzialnego za wymieniony rejon. Oddziaływanie prewencyjne, legitymowanie osób, reagowanie na popełnione wykroczenia do dnia 30.06.2024roku. 

Kontrole wskazanego placu zabaw, przez patrole Zespołu Patrolowo Interwencyjnego Komendy Powiatowej Policji w Lubartowie, przez cały wymieniony okres, oddziaływanie prewencyjne, legitymowanie osób, reagowanie na popełnione wykroczenia do dnia 30.06.2024roku.
 

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie zadań do realizacji

Spółdzielnia Mieszkaniowa w Lubartowie, objęcie rejonu placu zabaw monitoringiem. 

Powiatowy Młodzieżowy Dom Kultury, spotkania i rozmowy z młodzieżą. 

Zespół Szkół numer 2 w Lubartowie ulica Chopina 6, spotkania i rozmowy z młodzieżą.

5. Proponowany sposób przekazywania społeczności rejonu informacji o działaniu 

priorytetowym:

Rozmowy z mieszkańcami rejonu służbowego. Zamieszczenie informacji o realizacji planu działania priorytetowego na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Lubartowie. 

