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Lubartów, dnia 22 grudzień 2023 roku

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO
DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 2
na okres od 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku
1.Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 2 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań są zdarzenia związane ze spożywaniem alkoholu oraz zakłócenia porządku publicznego w rejonie sklepu monopolowego i lokali gastronomicznych na deptaku na ulicy Rynek I w Lubartowie. Przedmiotowe wykroczenia popełniane są przez osoby przebywające w rejonie sklepu jak i osoby przynoszące na deptak alkohol ze sobą. Charakterystyka zabudowy i zagospodarowanie terenu sprzyja gromadzeniu się osób, niejednokrotnie małoletnich, które spożywają alkohol, pozostawiając na miejscu porozbijane butelki, które zagrażają bezpieczeństwu osób spędzających tam czas rekreacyjnie Powyższe zagrożenie zdiagnozowano na podstawie informacji od społeczności lokalnej, własnych obserwacji podczas obchodu oraz analizy przeprowadzonych interwencji w rejonie służbowym numer 2. Dodatkowo mieszkańcy jak i dyrekcja zlokalizowanego w bezpośrednim sąsiedztwie Lubartowskiego Ośrodka Kultury, oraz pracownicy Urzędu Miasta informowali dzielnicowego rejonu, iż spożywany alkohol we wskazanym miejscu może wpływać demoralizująco na okolicznych mieszkańców oraz dzieci, a zaśmiecanie negatywnie wpływa na wizerunek miasta. Do tego typu zjawisk dochodzi głównie w godzinach wieczorowych oraz dni weekendowe, a zjawisko to nasila się głównie w okresie letnim. Mieszkańcy jak i władze lokalne oczekują wyeliminowania tego zjawiska. 

2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Czynnikiem oceny będzie ograniczenie o 50 procent zjawiska spożywania alkoholu oraz zakłócania porządku publicznego zgłaszanego w rejonie zagrożonym.

· 3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów, zadań.
· Kontrole rejonu zagrożonego w szczególności w godzinach wieczorowych i w dni weekendowe ze zwróceniem uwagi na wszelkie nieprawidłowości wynikające z naruszeń przepisów porządkowych.

Termin: minimum raz w tygodniu.

· Przeprowadzenie rozmów profilaktycznych z właścicielami i pracownikami sklepów i lokali gastronomicznych oraz z lokalną społecznością na temat zakazu sprzedawania alkoholu osobom nietrzeźwym i nieletnim i o miejscach objętych zakazem spożywania alkoholu.

Termin: raz w miesiącu.

· Przekazać informacje do Naczelnika Wydziału Prewencji Komendy Powiatowej Policji w Lubartowie, w celu dyslokacji służb patrolowo-interwencyjnych w rejonie zagrożonym raz na miesiąc. 

Termin: do 20 każdego miesiąca.

· Nawiązać współpracę z Przewodniczącym Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Lubartowie w celu objęcia ewentualnym leczeniem odwykowym osób wobec których istnieje podejrzenie, że są uzależnieni od alkoholu oraz kontrole sklepu celem ewentualnego cofnięcia zezwoleń.

Termin: na bieżąco.

· Sporządzić wniosek o montaż dodatkowych obrotowych kamer monitoringu miejskiego.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego , wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Przewodniczący Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Lubartowie  utrzymywanie stałego kontaktu z dzielnicowym i informowanie o wszelkich zgłoszeniach dot. spożywania alkoholu w celu szybkiego reagowania na wskazywane zagrożenia.

Burmistrz Miasta Lubartów- zamontowanie dodatkowych obrotowych kamer monitoringu miejskiego.

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informowanie społeczności lokalnej podczas realizacji zadań służbowych, podczas spotkań dzielnicowego z mieszkańcami rejonu objętego planem, pracownikami Lubartowskiego Ośrodka Kultury, Urzędu Miasta i lokali gastronomicznych. Informacja na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Lubartowie. Przekazanie informacji lokalnej prasie

