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      INFORMACJA  DOTYCZĄCA REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA




 PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO
                                                                               NUMER 3
                         na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym:
W rejonie służbowym numer 3  obszarem wymagającym podjęcia długoterminowych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań jest poprawa porządku publicznego i bezpieczeństwa mieszkańców osiedla Powstańców Warszawy 15, 17, 21. W opisanym rejonie znajduje się plac zabaw Nivea, na którym w godzinach wieczorowych  grupuje się młodzież. Osoby tam przebywające spożywają alkohol, używają słów wulgarnych, oraz zaśmiecają teren placu. Wymienione sytuacje są szczególnie uciążliwe dla osób zamieszkujących w wymienionym rejonie i pobliskiej okolicy oraz mogą mieć demoralizujący wpływ na osoby małoletnie.  
Zagrożenie zdiagnozowano na podstawie informacji od społeczności lokalnej, własnych obserwacji podczas obchodu.
2. Zakładany cel do osiągnięcia:

Zwiększenie poziomu poczucia bezpieczeństwa  mieszkańców rejonu,   poprzez prewencyjne kontrole wymienionego miejsca przez policję oraz bezwzględną represję wobec sprawców dopuszczających się wykroczeń uciążliwych społecznie. 

Kryterium oceny osiągniętego celu będzie zmniejszenie o 50 procent ilości wykroczeń i interwencji Policji we wskazanym miejscu w porównaniu do okresu poprzedniego. 
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań:
· styczeń – czerwiec 2024 roku - kontrole wymienionego miejsca przez cały okres realizacji planu przez właściwego dzielnicowego odpowiedzialnego za wymieniony rejon w godzinach 7:00 – 22:00. 
· marzec- czerwiec 2024 roku – sporządzenie wniosku o dyslokację patroli prewencyjnych w rejon osiedla pod kątem oddziaływania prewencyjnego, legitymowania osób, zdecydowanej reakcji na przypadki naruszeń prawa.  
· styczeń – czerwiec 2024 roku - podejmowanie działań profilaktycznych poprzez rozmowy 
z mieszkańcami rejonu  mające na celu podniesienie świadomości w zakresie właściwych postaw 
w przypadku zaobserwowania zachowań innych osób dopuszczających się wykroczeń lub przestępstw.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań:  
· Spółdzielnia Mieszkaniowa w Lubartowie – zacieśnienie współpracy z pracownikiem odpowiedzialnym za obsługę monitoringu Spółdzielni. 
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym:
Rozmowy indywidualne z mieszkańcami osiedla Powstańców Warszawy 1-21                     w Lubartowie. Zamieszczenie planu działania priorytetowego na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji  w Lubartowie.










