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      INFORMACJA  DOTYCZĄCA REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA




 PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO
                                                                               NUMER 7
                         na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym:
Podczas służby obchodowej pełnionej w rejonie służbowym numer 7 uzyskano informacje o braku lub też nienależytym oznakowaniu niektórych posesji znajdujących się w obsługiwanym rejonie. 

Oznakowanie posesji jest obowiązkiem, który dotyczy właściciela, administratora, dozorcy lub użytkownika nieruchomości i wynika z art. 47b Ustawy z dnia 17 maja 1989r Prawo geodezyjne i kartograficzne, gdzie zawarte są instrukcje o sposobie oznakowania nieruchomości. 

Złe oznakowanie nieruchomości lub brak tabliczki z numerem porządkowym może wywołać poważne skutki. Właściwe i czytelne oznakowanie posesji w znacznym stopniu powinno usprawnić i przyspieszyć działania prowadzone przez służby dbające o bezpieczeństwo tj. Policję, Straż Pożarną, Pogotowie Ratunkowe. W takich przypadkach szybkość udzielenia pomocy potrzebującym przez w/w służby może mieć bardzo duże znaczenie dla życia i zdrowia ludzkiego. Szczególnie problem ten uwidocznił się  podczas kontroli osób przebywających na kwarantannie, gdzie nieoznaczone i nieczytelne numery posesji przedłużały czas poświęcony temu zadaniu. 

2. Zakładany cel do osiągnięcia:
Dążenie do ograniczenia o 60 procent wszelkich nieprawidłowości związanych z nieprawidłowym lub też brakiem właściwego oznakowania nieruchomości. 

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań:
Wyegzekwować od właścicieli, administratorów, dozorców lub użytkowników obowiązku właściwego oznakowania posesji i uświadomienie mieszkańców o zagrożeniach wynikających z niewłaściwego oznakowania nieruchomości lub braku takiego oznakowania do końca czerwca 2024 roku. Do 31 stycznia przeprowadzić spotkania z wójtem gminy Serniki w sprawie oznaczenia posesji oraz do 29 lutego 2024 roku z sołtysami oraz z radnymi poszczególnych sołectw

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie zadań do realizacji

Urząd Gminy Serniki, sołtysi wsi położonych w granicach rejonu numer 7 – umieszczenie na swoich tablicach ogłoszeniowych informacji o obowiązku właściwego oznakowania posesji. 

5. Proponowany sposób przekazywania społeczności rejonu informacji o działaniu 

priorytetowym:

Rozmowy indywidualne z mieszkańcami rejonu numer 7. Zamieszczenie informacji o realizacji planu działania priorytetowego na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Lubartowie. 
