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INFORMACJA O REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA        PRIORYTETOWEGO DLA REJONU NUMER 15
na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
        Podczas pełnionych służb obchodowych otrzymywano informacje głównie od służb ratunkowych o niewystarczającym i nieczytelnym oznakowaniem niektórych posesji znajdujących się na terenie gminy Abramów. 

       Oznakowanie posesji jest obowiązkiem, który dotyczy właściciela, administratora, dozorcy lub użytkownika i wynika z art. 47 b Ustawy z dnia 17 maja 1989 roku Prawo geodezyjne i kartograficzne, gdzie zawarte są instrukcje o sposobie oznakowania nieruchomości.

       Niewłaściwe oznakowanie nieruchomości lub brak tabliczki z numerem porządkowym może wywołać poważne skutki. Jest to konieczność usprawnienia i przyspieszenia działań prowadzonych przez służby dbające o bezpieczeństwo, w tym pogotowia. Szybkość udzielenia pomocy potrzebującym jest często decydująca dla ich życia i zdrowia. Warto więc zadbać o naprawę ewentualnych nieprawidłowości w tym zakresie.

2. Zakładany cel do osiągnięcia
        Dążenie do ograniczenia o 50% wszelkich nieprawidłowości związanych z niewłaściwym lub tez brakiem oznakowania   nieruchomości.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
Planowane działania w tym zakresie obejmować będą prowadzenie       systematycznego egzekwowania obowiązku oznakowania posesji i uświadomienie mieszkańcom o zagrożeniach wynikających z  niewłaściwego oznakowania nieruchomości lub braku oznakowania do końca miesiąca czerwca 2024 roku.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego , wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
                    Urząd Gminy w Abramowie, sołtysi – zamieszczenie informacji na stronie 
Internetowej Urzędu Gminy w Abramowie oraz tablicach ogłoszeniowych o obowiązku właściwego oznakowania posesji. 
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu             

       priorytetowym.

         Rozmowy indywidualne z mieszkańcami rejonu numer 15. Udział w   zebraniach    wiejskich , umieszczenie informacji o realizacji planu działania priorytetowego na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Lubartowie.
