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     INFORMACJA O REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA

PRIORYTETOWEGO DLA REJONU NUMER 18
na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym:
Na terenie miejscowości Brzeźnica Książęca problemem wymagającym podjęcia długotrwałych działań w ramach planu priorytetowego jest niezachowanie zwykłych lub nakazanych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt ( psów ). Powyższe zagrożenie zostało zdiagnozowane na podstawie wskazań na Krajowej Mapie Zagrożenia Bezpieczeństwa za pierwsze półrocze 2023 roku (cztery zgłoszenia), oraz w trakcie bezpośrednich rozmów z mieszkańcami w ramach służby obchodowej. 

2. Zakładany cel do osiągnięcia:


Zmniejszenie o minimum 50 procent ilości zgłoszeń na Krajowej Mapie Zagrożenia Bezpieczeństwa względem pierwszego półrocza 2023 roku.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań:

 Omówienie występującego problemu, oraz planu działania priorytetowego przez dzielnicowego na spotkaniu sołeckim w formie dyskusji – od 1 stycznia 2024 roku do 31 marca 2024 roku;

Oddziaływanie prewencyjne, rozmowy z mieszkańcami, informowanie o problemie, stanowcza reakcja na popełniane wykroczenia –  od 01 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku.

Współpraca z sołtysem miejscowości Brzeźnica Książęca w zakresie informowania mieszkańców o obowiązku prawidłowego zabezpieczenia zwierząt przez właścicieli - w okresie od 01 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku. 

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań:
Sołtys miejscowości Brzeźnica Książęca – nawiązanie stałej współpracy w zakresie spotkań i informowania mieszkańców;

Urząd Gminy w Niedźwiadzie – ustalenie i nawiązanie kontaktu z osobą odpowiedzialną za odławianie zwierząt, w przypadku wystąpienia takiej potrzeby zlecanie zadań związanych z odłowem bezpańskich zwierząt. 

5. Wskazanie sposobu przekazania lokalnej społeczności informacji o podejmowanych działaniach:


Przekazanie informacji społeczności lokalnej  poprzez spotkania, oraz za pośrednictwem sołtysów, radnych i innych osób mieszkańców miejscowości Brzeźnica Książęca;


Zamieszczenie informacji o planie priorytetowym na stronie Komendy Powiatowej Policji w Lubartowie. 

