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      INFORMACJA  DOTYCZĄCA REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA





 PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO
                                                                               NUMER 14
                         na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
        
Podczas pełnionych służb patrolowych i obchodowych funkcjonariusze Posterunku Policji w Michowie ujawnili, że pomimo ustawowego obowiązku część posesji na terenie gminy Michów nie jest w należyty sposób oznakowana.
 
Obowiązek umieszczenia w odpowiednim miejscu i utrzymywania w należytym stanie tabliczki z numerem porządkowym nieruchomości, nazwą ulicy, placu bądź miejscowości spoczywa na właścicielu, administratorze dozorcy lub użytkowniku posesji i wynika z artykułu 47b ustawy z dnia 17 maja 1989 roku prawo geodezyjne i kartograficzne. 

Nieczytelna tabliczka z numerem porządkowym nieruchomości lub jej brak stanowi poważne utrudnienia dla służb takich jak pogotowie ratunkowe czy policja. Szybkość udzielenia pomocy potrzebującym jest często decydująca dla ich życia i zdrowia a trudności związane ze zlokalizowaniem właściwej posesji sprawiają, że czas od otrzymania informacji do przybycia na miejsce ulega wydłużeniu. Warto więc zadbać o to aby jak najwięcej posesji zostało w sposób właściwy oznaczonych szczególnie w tych miejscowościach, gdzie zabudowa jest rozproszona .

2. Zakładany cel do osiągnięcia
     
Dążenie do ograniczenia o 60 procent wszelkich nieprawidłowości związanych z niewłaściwym lub też  brakiem właściwego oznakowania nieruchomości

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

Egzekwowanie obowiązku oznakowania posesji i uświadomienie mieszkańców  o  zagrożeniach wynikających z jego braku przez cały okres obowiązywania planu.


Do końca lutego 2024 roku rozmieszczenie ogłoszeń na tablicach informacyjnych w poszczególnych sołectw.


Do końca marca 2024 roku przeprowadzenie spotkań z sołtysem i radą sołecką wsi Trzciniec. 


Do końca kwietnia 2024 roku przeprowadzenie spotkań z sołtysem i radą sołecka wsi Natalin.

Do końca czerwca 2024 roku przeprowadzenia spotkań z sołtysem i radą sołecką wsi Rudzienko Kolonia.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
    
Sołtysi poszczególnych sołectw na terenie gminy Michów w zakresie przekazania informacji mieszkańcom o konieczności oznakowania posesji.

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu             
       priorytetowym.
    
Rozmowy indywidualne z mieszkańcami rejonu oraz podczas spotkań z lokalnym samorządem, umieszczenie ogłoszeń na tablicach w poszczególnych miejscowościach.
