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      INFORMACJA O REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA

PRIORYTETOWEGO DLA REJONU NUMER 19
na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym:
W miejscowości  Stary Uścimów  gmina Uścimów przy jeziorze Maśluchowskim zlokalizowana jest na terenie plaży od strony Szkoły Podstawowej ogólnodostępna altana oraz plac zabaw.  W wymienionym miejscu na przełomie ostatniego półrocza według skarg mieszkańców  jak i uwag ze strony Dyrektora Szkoły Podstawowej w Starym Uścimowie  gromadzi się młodzież w wieku szkolnym , dochodzi do spożywania alkoholu, zaśmiecania oraz niszczenia mienia.  Zachowania te wpływają negatywnie na wizerunek miejscowości Stary Uścimów jak i też wzbudza wśród mieszkańców niepokój . 

2. Zakładany cel do osiągnięcia:
Dążenie do zmniejszenia zdarzeń o 50% związanych z zagrożeniem polegającym na częstych kontrolach terenu plaży przy jeziorze Maśluchowskim, altany jak i placu zabaw w czasie patrolu i obchodu rejonu służbowego. Kryterium oceny sposobu osiągnięcia celu będzie liczba zgłoszonych zdarzeń w tym rejonie lub ewentualne ich ujawnienie przez Policję . Zwiększenie poczucia bezpieczeństwa mieszkańców.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań:
Co najmniej dwa razy w tygodniu w porach popołudniowych oraz wieczorowo-nocnych dokonywać systematycznych kontroli wskazanego miejsca z nasileniem w weekendy  – do 30 czerwca 2024 roku.

Nawiązanie współpracy z zarządcą terenu Wójtem Gminy Uścimów, oraz Dyrektorem Szkoły Podstawowej w Starym Uścimowie  pod kątem bieżącego przekazywania informacji na temat występujących zagrożeń – do 30 czerwca 2024 roku.

Nawiązanie współpracy z Sołtysem miejscowości Stary Uścimów pod kątem poruszenia przedmiotowego zagrożenia na sesji Rady Gminy – do 30 czerwca 2024 roku.

Informowanie i motywowanie mieszkańców miejscowości  Stary Uścimów w trakcie obchodu rejonu służbowego do zgłaszania (również anonimowego) i przekazywania informacji o osobach, które mogą mieć związek z przedmiotowymi zdarzeniami – do 30 czerwca 2024 roku.

Oddziaływania prewencyjne poprzez liczne nasilenie kontroli i legitymowanie osób znajdujących się w przedmiotowym rejonie, represjonowanie sprawców przestępstw i wykroczeń. – do 30 czerwca 2024 roku.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań:

Urząd Gminy w Uścimowie– nawiązanie współpracy z Wójtem Gminy Uścimów, oraz Dyrektorem Szkoły Podstawowej w Starym Uścimowie pod kątem bieżącego przekazywania informacji na temat występujących zagrożeń. 

Sołtys miejscowości Stary Uścimów – nawiązanie współpracy pod kątem poruszenia przedmiotowego zagrożenia na sesji Rady Gminy. 

5. Proponowany sposób przekazywania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym :

Przekazanie informacji społeczności lokalnej w trakcie prowadzonego obchodu rejonu służbowego.

Zamieszczenie informacji o realizacji planu priorytetowego na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Lubartowie.

